   תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ו
אחוזים – דפי עבודה
א. מצאו כמה הם  וכתבו תרגיל מתאים:

15% מ – 100      __________________________________________

20% מ – 400      __________________________________________

25% מ – 1200    __________________________________________

5% מ – 900        __________________________________________

24% מ – 360      __________________________________________

30% מ – 1500    __________________________________________

15% מ – 100      __________________________________________

20% מ – 400      __________________________________________

15% מ – 75         __________________________________________

45% מ – 1500    __________________________________________

12% מ – 120      __________________________________________

20% מ – 660      __________________________________________

15% מ – 105         __________________________________________

ב. השלמה ל 100%:

1. משפחת רוזמן חוסכת כל חודש 12% מהמשכורת. מהו אחוז המשכורת שהמשפחה מוציאה בכל חודש? 
2. אחוז הבנים הלומדים בבית הספר בן גוריון הוא 42% , מהו אחוז הבנות הלומדות בבית הספר?
___________________________________________________________
3. אחוז ספרי הקריאה לילדים בספריה העירונית הוא  34% מכלל הספרים. אחוז ספרי הקריאה למבוגרים הוא  38%.  שאר הספרים בספריה הינם ספרי לימוד. מהו אחוז ספרי הלימוד בספריה?
___________________________________________________________

4. בחורשה  28% מהעצים הם עצי אורן. 36% מהעצים הם עצי אלון. שאר העצים הם עצי אלה. מהו אחוז עצי האלה בחורשה? 
5. בגינת הפרחים  42%  הם פרחי כלניות, 18% מהפרחים הם פרחי נוריות  24% מהפרחים הם פרחי רקפות ושאר הפרחים הם פרחי נרקיסים. מהו אחוז פרחי הנרקיסים  בגינה?
___________________________________________________________
6. אחוז המבוגרים בכפר הוא  38% מכלל התושבים. אחוז הילדים בכפר הוא   50%.  שאר תושבי הכפר הינם תינוקות. מהו אחוז התינוקות בכפר?
___________________________________________________________

ג.  הפכו את השברים הבאים לאחוזים:

_____    =  0.08                         _____  =  0.05                       _____     =  0.6 

_____    =  0.12                        _____    =  1.07                       _____   =  0.02 

_____    =  1.12                          _____  =  2.15                       _____   =  0.20 

_____    =  4.25                            _____  =  0.1                       _____   =  0.15 
_____    =  1.45                          _____  =  1.15                       _____   =  0.22 

_____    =  2.8                          _____  =  0.15                       _____   =  0.18 

ד.  הפכו את האחוזים לשברים:

_____    =  0.08%                       _____  =  0.3%                     _____     =  6% 

_____    =  125%                      _____    = % 17                     _____   =  20% 

_____      =  14%                       _____  =  2.5%                    _____   =  3.6% 

_____    =  2.15%                        _____  = % 12                     _____   =  15% 
_____      =  75%                       _____  =  2.8%                    _____   =  1.5% 

_____    =  12.5%                        _____  = % 25                     _____   =  10% 

ג. השלימו את הטבלה הבאה :
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